Р Е Ш Е Н И Е

по результатам рассмотрения жалобы 

 общества с ограниченной ответственностью 

«Теплоком»






                                         Дело № 172-К-2012

20 ноября 2012 года                                                                             г.Чебоксары
Резолютивная часть решения оглашена 20 ноября  2012 года.

Решение изготовлено в полном объеме  23 ноября 2012 года.


Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Чувашской Республике - Чувашии по контролю в сфере размещения заказов, созданная на основании приказов Чувашского УФАС России от 01.08.2012 № 300 в составе:
Винокуровой Н.Ю.- заместителя руководителя-начальника отдела



              товарных рынков  (председатель комиссии);

Шевченко А.В.      – ведущего специалиста-эксперта отдела  контроля  
за размещением заказов и торгов Чувашского УФАС  России  (член комиссии);


Давыдовой Н.А.    - специалиста-эксперта отдела контроля  за




              размещением заказов и торгов  Чувашского 





    УФАС России (член комиссии)

в присутствии представителей:


заказчика Бюджетного учреждения Чувашской Республики «Республиканский клинический онкологический диспансер Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики:

Мальчугиной Елизаветы Леонидовны, по доверенности от 19.11.2012 года,

Павловой Наталии Валерьевны, по доверенности  от 19.10.2012 года,


уполномоченного органа  Государственная служба Чувашской республики по конкурентной политике и тарифам:


Александровой Елены Ивановны-начальника отдела организации и проведения государственных закупок, по доверенности от 05.09.2012 № 33,


рассмотрев  жалобу общества с ограниченной ответственностью  «Теплоком» (далее - ООО «Теплоком», общество) о нарушении заказчиком Бюджетным учреждением Чувашской Республики «Республиканский клинический онкологический диспансер»  Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики Федерального закона от 21 июля 2005 №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание  услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон о размещении заказов),






УСТАНОВИЛА:


В Управление Федеральной антимонопольной службы по Чувашской Республике - Чувашии  14.11.2012  года поступила жалоба  ООО «Теплоком» на действия Уполномоченного органа – Государственной службы Чувашской Республики по конкурентной политике и тарифам (далее-уполномоченный орган) и заказчика – Бюджетного учреждения Чувашской Республики «Республиканский онкологический диспансер» Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики при проведении открытого аукциона в электронной форме на право заключения гражданско-правового  договора на оказание услуг  по ремонту рентгеновского компьютерного томографа GE LightSpeed RT 16 с заменой рентгеновской трубки (извещение №0115200001112001660).


ООО «Теплоком» в жалобе заявляет, что в пункте 17 Раздела 1 Технической части документации об аукционе заказчик в «Требованиях к рентгеновской трубке» указывает «Обязательная утилизация замененной рентгеновской трубки силами и средствами поставщика – наличие».

Представители БУ «Республиканский клинический онкологический диспансер» Минздравосоцразвития Чувашии и уполномоченного органа Государственная служба Чувашской Республики по конкурентной политике и тарифам нарушения законодательства о размещении заказов не признали и сообщили, что предметом контракта является замена рентгеновской трубки, а не утилизация источников ионизирующего излучения. Утилизация рентгеновской трубки проводится поставщиком после замены рентгеновской трубки. В случае если у поставщика не имеется лицензия на утилизацию трубки, он заключает договор с субподрядчиком, имеющий данную лицензию.
Изучив представленные документы, заслушав пояснения лиц, участвующих  в рассмотрении дела, Комиссия Чувашского УФАС России по контролю в сфере размещения заказов приходит к следующему.
Заказчиком является Бюджетное учреждение Чувашской Республики «Республиканский клинический онкологический диспансер» Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики.

Уполномоченный орган 04.10.2012 года разместил  на официальном сайте www.zakupki.gov.ru извещение №0115200001112001660 о проведении открытого аукциона в электронной форме  на право заключения гражданско-правового  договора на оказание услуг  по ремонту рентгеновского компьютерного томографа GE Light Speed RT 16 с заменой рентгеновской трубки с начальной (максимальной) ценой контракта 4 950 000,00руб. 01.11.2012г. внесены изменения в аукционную документацию.

Аукцион проведен на электронной торговой площадке ОАО «Единая электронная торговая площадка» (http://www.etp.roseltorg.ru).  

В соответствии с частью 5 статьи 41.6 Закона о размещении заказов документация об открытом аукционе в электронной форме должна содержать требования к участникам размещения заказа, установленные в силу статьи 11 указанного Закона (соответствие требованиям, устанавливаемым в соответствии с законодательством Российской Федерации к лицам, осуществляющим поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг, являющихся предметом торгов; непроведение ликвидации участника размещения заказа; неприостановление деятельности участника размещения заказа; отсутствие у участника размещения заказа задолженности по начисленным налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджеты любого уровня  и т.д.) (части 1-3 статьи 11 Закона о размещении заказов).
В соответствии с частью 4 статьи 11 Закона о размещении заказов кроме указанных в частях 1 - 3 настоящей статьи требований Правительство Российской Федерации, заказчик, уполномоченный орган не вправе устанавливать иные требования к участникам размещения заказа.
Предметом открытого аукциона в электронной форме является  ремонт рентгеновского компьютерного томографа GE Light Speed RT 16 с заменой рентгеновской трубки. В пункте 17 Раздела 1 Технической части документации об аукционе заказчик в «Требованиях к рентгеновской трубке» указывает «Обязательная утилизация замененной рентгеновской трубки силами и средствами поставщика – наличие». В соответствии с документацией, Комиссией установлено, что Заказчиком не требуется лицензия на утилизацию замененной рентгеновской трубки, согласно законодательству, поскольку данное требование повлечет ограничение количества участников размещения заказа, так как предметом открытого аукциона в электронной форме является замена рентгеновской трубки, а не ее утилизация. Уполномоченным органом в пункте 18 «Информационной карты» и Технической части по рассматриваемому аукциону предусмотрены обязательные требования к участникам размещения заказа, а именно: наличие лицензии на осуществление деятельности по техническому обслуживанию медицинской техники и наличие лицензии на деятельность в области использования источников ионизирующего излучения с указанием деятельности: размещение, техническое обслуживание источников ионизирующего излучения для медицинских рентгенологических исследований. В пункте 20 Информационной карты установлено требование о представлении во второй части заявки копии лицензии на осуществление деятельности по техническому обслуживанию медицинской техники и копии лицензии на деятельность в области использования источников ионизирующего излучения с указанием деятельности: размещение, техническое обслуживание источников ионизирующего излучения для медицинских рентгенологических исследований. В технической части Раздела 1 в пункте 5 и 6 Требования к выполнению работ также запрашивается лицензия на осуществление деятельности по техническому обслуживанию медицинской техники и лицензия на деятельность в области использования источников ионизирующего излучения с указанием деятельности: размещение, техническое обслуживание источников ионизирующего излучения для медицинских рентгенологических исследований.

Таким образом, заказчиком установлены требования, являющиеся предметом аукциона и не противоречащие требованиям действующего законодательства о размещении заказов.

При таких обстоятельствах, Комиссия Управления Федеральной  антимонопольной службы по Чувашской Республике - Чувашии по контролю в сфере размещения заказов на основании  части 6 статьи 60  Федерального закона от 21 июля 2005 №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание  услуг для государственных и муниципальных нужд» 




           РЕШИЛА:

Признать жалобу общества с ограниченной ответственностью «Теплоком» необоснованной.



Председатель Комиссии                                                             Н.Ю.Винокурова

Члены Комиссии       





            А.В.Шевченко









            Н.А. Давыдова


Примечание:
Решение Комиссии Чувашского УФАС России по контролю в сфере размещения заказов



 может быть обжаловано в судебном порядке в течение трех месяцев со дня его 



принятия
 (часть 9 статьи 60 Закона о размещении заказов).
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